

## 时政要闻

### 全市纪检监察系统举行先进典型事迹报告会、监察官宪法宣誓暨“七一”表彰大会

本报讯(记者熊丹 实习生赵谦君)6月30日下午,全市纪检监察系统举行先进典型事迹报告会、市纪委监委监察官宪法宣誓仪式暨庆祝建党102周年“七一”表彰大会。市委常委、市纪委书记、市监委主任严冀钢出席会议并讲授党课。

严冀钢围绕1927年成立中央监察委员会、1949年成立中央纪委、1978年恢复重建中央纪委三个关键时期进行了深入阐释。他强调,要深刻把握纪检监察机关在党的百年奋斗历程中的宝贵经验,做到对党绝对忠诚,敢于斗争、善于斗争,坚持实事求是,把讲政治、讲党性贯穿到纪检监察工作全过程各方面,确保每一起案件都经得起实践、人民和历史的检验。要坚持“信任不能代替监督、厚爱不能放松严管、管事不能弱化管人、律人不能忽略律己”的要求,以纪检监察干部队伍教育整顿为契机,严肃教育纯洁思想,严格整顿纯洁组织,努力做忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察战士。

会上,全市纪检监察系统6名先进集体代表、先进个人代表作先进典型事迹报告。市纪委监委还举行了监察官宪法宣誓仪式,与会人员签订《争做“四个表率”监察官承诺书》。

### 市交通运输局召开庆祝建党102周年暨“七一”表彰大会

本报讯(记者陈雪玲 通讯员郭永杰)6月30日下午,市交通运输局召开庆祝建党102周年暨“七一”表彰大会。市政协副主席、市交通运输局党组书记、局长杨运春出席会议。

杨运春以《传承调查研究优良作风 助推交通高质量发展》为题,从三个方面展开授课,既讲了党如何在各个历史时期充分运用调查研究,实现新民主主义革命胜利和中华民族伟大复兴,也对当前交通运输人如何运用调查研究拓思路、解难题、谋发展、办实事提出具体指导意见。

会议对4个先进基层党组织、4名优秀党务工作者、11名优秀共产党员进行表彰,为退休老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,3名先进代表分别进行交流发言。

会后还开展了“入党纪念日,初心年轮时”活动,向6月份入党党员代表发放“政治生日贺卡”,全体党员集体重温入党誓词。

### “武当绘画中国行”湖北行活动走进荆州

本报讯(记者陈雪玲)6月30日,由武当山特区宣传部、旅游局主办的“武当绘画中国行”湖北行第11站走进荆州市。

当天晚上,来自十堰的农民画家曹桂英在荆州城区金凤广场,现场挥毫泼墨创作荆州古城系列风景画,并开展网络直播宣传,吸引不少市民和网友围观。

“希望通过这样的方式,传播中国传统绘画艺术,让更多的人了解湖北。”曹桂英今年65岁,是一名绘画爱好者。多年来,她一直坚持绘画,先后创作了2000多幅国画作品,其中《神农架山图》《道教圣地武当山》《牡丹图》等100多幅作品获得过全国、省、市级奖项。

据了解,“武当绘画中国行”湖北行活动旨在通过“本土网红走出去”的方式,传播武当文化。整个活动为期45天,总行程11000公里,沿线经过16个地市州,每到一处,曹桂英会用画笔绘就当地地标、美景。截至目前,“武当绘画中国行”已成功举办福建行、北京行、海南行三场绘画中国行活动,总行程48000公里,沿线120家多新闻媒体予以报道,自媒体播放量达3.6亿次。

### 2022年度我市在岗职工平均工资公布 月均5427元 同比增长3.68%

本报讯(记者王子瑶 通讯员张德亮)6月30日,市人社局通报,根据市统计局劳动工资统计抽样调查结果,2022年,全市城镇单位在岗职工年平均工资为65124元,月平均工资为5427元,同比增长3.68%。

近年来,我市城镇在岗职工平均工资保持逐年增长态势。2021年度我市城镇单位在岗职工年平均工资为62814元,月平均工资5234.5元。2020年度我市城镇单位在岗职工年平均工资为58371元,月平均工资为4864.25元。

### 荆州区市场监管局: 开展粮食购销领域腐败问题专项整治

本报讯(记者琳玲 通讯员张涛)为有力打击粮食购销领域腐败问题,确保老百姓吃上放心粮,吃上价优粮,今年以来,荆州区市场监管局不断强化监管执法力度,在全区范围内组织开展深化粮食购销领域市场秩序专项整治行动,截至目前,在粮食购销领域立案6起,结案5起,罚没金额总计154399.3元。

加强粮食质量安全监管。对全区22家粮食加工企业进行全面覆盖检查、约谈,指导和督促粮食生产经营单位建立健全食品安全管理制度。

加强粮食市场价格监管。积极联系发改等部门,了解粮食收购价格政策,对国有粮食收购企业检查全覆盖。

加强涉粮企业计量监管。对国家粮库和全区粮食加工企业开展计量监督检查。仔细检查是否存在“湖北省强制检定计量器具平台”申请强制检定,是否存在未检定、检定不合格等情况,是否存在计量器具作弊、短斤少两等违法行为。

加大监督抽检力度。今年以来,对粮食加工、销售企业开展监督抽检和风险监测433批次,其中不合格6批次,目前均已对外公示,针对上述抽检不合格批次已立案调查。

### 强筋壮骨聚动能

(上接第1版)  
政府真抓实干,企业真干。双向奔赴,一起奔跑。

奔跑,在冲刺的脚步中。在白云边包装车间,璀璨的灯火点亮城东工业园夜空。白云边正积极扩产能、抢市场,锚定冲刺全国同行业前五;在葛洲坝松滋水泥,公司产值规模连续“翻番”,税收突破亿元;宜化、嘉施利等先后投资扩能,持续提升松滋磷化工产业集群竞争力;亮锐、丽源、海兴、鑫鑫、奋发、晶诚达等企业技改创新,实现企业产值和效益高速增长;云图控股、史丹利、王力、中迅农科等集团,项目建设激战正酣;深耕松滋的润天化学,以商招商,促成松滋与滨化集团合作……

奔跑,在越是艰险越向前的坚定里。先行汽车坚守多年,专心专注做好特种车辆;461电厂、凯迪电力努力“瘦身”化债,盘活重组;襄大集团、神农食品重新起步;尚雷仕大步向前,发展突飞猛进;鹏达科技通过技术改造,提升企业“内力”,开拓国内市场……

奔跑,在踏平坎坷的风景线上。农产品加工产业集群(白云边酒业)和精细化工产业集群获评湖北省重点成长型产业集群;东正科技、瑞奇化工、晶鑫新材料、神农食品通过国家级两化融合管理体系贯标评定;碧美新能源、航森木业、先行汽车等7家企业获评省级专精特新“小巨人”;丰缘、尚雷仕获评省级制造业单项冠军;宜化获评湖北5G全连接工厂;磊蒙、赛恩利获高新技术企业认定;新南化突破国外技术垄断;芭蒂娜成为全国连衣裙行业标准起草单位;荣成纸业喜获国家级绿色工厂称号,打破“有造纸就有污染”的传统观念……一个个“专精特新”“科技型”“高新”技术,激发奔跑新动能。

松滋市委主要负责人介绍,今年上半年,该市签约亿元以上项目106个,协议投资总额644亿元,签约项目完成年度目标78%,金额完成86%;206个新建项目中111个项目已开工建设,135个续建项目全部复工……松滋工业兴市的“集结号”,正引领更精彩的双向奔赴。政企“一起奔跑”,正成为乐享大地最动人的风景。

## 全力营造一流营商环境 我市深入推进“放管服”改革 出台深化数字赋能优化营商环境十条措施

本报讯(记者王大玲 通讯员高欣)记者获悉,为深入推进“放管服”改革,我市出台深化数字赋能优化营商环境十条措施(以下简称“十条措施”),以数字赋能为手段,助力营商环境优化升级。

“十条措施”涉及便利市场主体准入退出、推广“互联网+公共资源交易”、优化智慧监管服务、推进“互联网+民生服务”、提升金融服务便利度、深化“互联网+不动产登记”改革、推动惠企政策“直达快享”、推进工程建设项目审批全流程电子化、推行居民服务“一卡通”、强化数字化支撑能力等10个方面。

其中,在便利市场主体准入退出方面,将继续深化“9210”改革,在29个行业推行“一业一证”改革,推进企业变更和注销事项网上办理,全面实施市场主体住所(经营场所)登记申报承诺制;在推广“互联网+公共资源交易”方面,将试点省级“全流程电子化”改革,建好公共资源“一网交易”总门户和综合交易、服务、监管系统,深入推动“刑易”改革、“刑信”改革、“刑盾”改革;在推进“互联网+民生服务”方面,将不断拓展“荆州e家”APP民生服务功能,上线全民健康信息平台,以及打造区域医联体转诊平台,完成市县乡三级双向转诊和分级诊疗;在推进工程建设项目审批全流程电子化方面,将逐步推进立项用地许可、工程建设许可、施工许可、竣工验收全程电子化,以及完善工程项目审批过程监测预警机制、推动水电气网上联合报装。

“‘十条措施’是主动回应企业群众合理诉求的具体举措。”市政务数据局有关负责人表示,该局将牵头指导、监督各地各相关部门,加快推动各项政策落地见效,全力优化营商环境。

### 以财政政策的“含金量”助力中小企业发展 上半年市政府采购合同线上融资居全省第一

本报讯(记者王子瑶 实习生刘茜 通讯员曾凡俊)我市持续激发市场主体活力,切实解决政府采购合同融资痛点,截至6月30日,市政府采购合同线上融资累计15.45亿元,居全省第一;比去年上半年新增5.59亿元,同比增长10.11倍,服务中小企业424家。

今年以来,我市通过完善联席会议机制、创新融资支持机制、建立财政激励约束机制、健全风险防控机制等四大举措,推动了2023年政府采购合同线上融资的扩面增量和提质增效。其中,市财政局加大力度支持中小微企业(含个体工商户),利用政府采购合同开展线上融资,鼓励金融机构实行无担保、无抵押贷款给予20%利率优惠,在省级财政按照金融机构2023年新发放“政采贷”额度2%给予奖励的基础上,市级财政再给予1%奖励,以财政政策的“含金量”助力中小企业发展。

### 公安县人民检察院服务保障法治化营商环境 今年以来为各类市场主体挽损1939万余元

本报讯(见习记者周安一 通讯员夏海燕)6月29日下午,公安县人民检察院召开“充分发挥法治固根本稳预期利长远功能 促进优化营商环境”专项检察工作新闻发布会。会议通报,今年以来,公安县人民检察院严厉打击对各类市场主体实施的犯罪,批捕4件11人、起诉9件18人,帮助各类市场主体挽回经济损失1939万余元。

今年以来,该院强化知识产权保护,与县市场监管局、公安局形成刑衔接的良性互动模式,共召开联席会议3次、协商案件4件,依法办理“飞天茅台”“骆驼奶粉”等假冒注册商标等侵犯知识产权犯罪2件3人;扎实开展涉市场主体案件侦查监督与协作配合专项活动,加强与公安机关执法办案平台信息共享,及时开展提前介入,目前共提前介入案件5起,发出纠正违法通知书3份,清理涉营商“挂案”2件;依法促进保障市场主体生产经营专项活动,及时对涉市场主体社区矫正人员跨区域活动与变更执行地的审批活动开展监督。

同时,该院围绕增强涉企业合规工作质效,深入摸排尚未移送的涉企案件线索,共摸排合规案件线索3条,督促6家在生产经营活动中涉及犯罪的企业完善内部管理、增强守法经营意识、严格管理能力。

### 市属国有企业房屋减免租金793万余元 助力小微企业恢复“元气”

本报讯(记者王子瑶 实习生刘茜 通讯员刘杰)为抢抓经济恢复重要窗口期,根据省政府、省国资委要求,我市基本完成2023年承租市属国有企业房屋的小微企业和个体工商户房租减免工作,助力小微企业恢复“元气”,助推城市不断释放活力。

2月24日,市政府国资委印发《2023年减免小微企业和个体工商户房租的通知》,明确了减免范围、标准、方式、流程和相关要求,市属国有企业通过企业官网、微信公众号、上门“一对一”对接等多种形式宣传相关政策,确保减租红利惠及承租国有企业房屋的小微企业和个体工商户。

截至6月下旬,我市已对1158户小微企业和个体工商户减免房租总计793.77万元,其中小微企业228户、减免房租456.31万元,个体工商户930户、减免房租337.46万元。



### 中石化荆州石油分公司 开展消防演练

6月29日上午,中石化荆州石油分公司大型消防演练在荆州油库库桥镇黄桥村举行。

此次演练,围绕油库一个油罐突然渗油展开排险救援。油库工作人员在24名消防官兵的配合下,用高空喷雾水枪等设备进行“火力”压制,对油罐采取紧急降温,十多分钟后,险情得到控制。

近年来,中石化荆州石油分公司始终把安全生产放在首位,将“人人讲安全,个个会应急”的要求落到实处。

(梅闻 金多 摄)

### 航天南湖: 走一线 送清凉

一线职工身边。

该公司党委和各党支部先后深入车间、科研团队驻地,向高温下坚持工作、坚守岗位的一线职工表示感谢,并向他们送上纯净水和解暑饮品等防暑降温物资。慰问现场,叮嘱大家要合理安排作息时间,增强劳动保护意识,提高自身防范能力,确保高温期间自身安全。同时鼓励大家继续发扬不畏酷暑、坚守岗位的职业精神,确保生产作业高效安全。

据介绍,为保护高温下的一线职工,该公司提供必要的防护用品,并优化工作安排,最大限度减少夏季高温天气给职工生产生活带来的不利影响,确保劳动者平安度夏。

公益广告

## 文明是一盏灯,照亮别人,温暖自己。